Jahresausflug des Pferdezuchtverein Bad Waldsee e.V.am 17.08.2019 zur Europameisterschaft der Vierspänner nach Donaueschingen.
[bookmark: _GoBack]Unser Motto: „Erleben Sie einen spannenden Tag mit Pferden und Internationalen Spitzensportlern“
Frühmorgens starteten wir mit voll besetztem Bus in Richtung Donaueschingen. Gut gelaunt waren alle Anwesenden bereits bei der Abreise, die Wettervorhersagen waren positiv.  Vorstand Raphael Popp begrüßte die Mitglieder und Pferdefreunde. Helmut Josef Weber, der den Ausflug organisiert hatte, erläuterte den Tagesablauf. Für die Pferdefreunde (Nichtmitglieder) gab es einen kurzen Einblick in das Vereinsgeschehen des Pferdezuchtvereins Bad Waldsee e.V. Bei einer kurzen Rast wurden alle Beteiligten mit einem Vesper und einem Getränk versorgt. Auf dem Schlosspark gab es viele Möglichkeiten vom Pferdesport zu sehen:  Dressur-, Spring-, Fahrprüfungen und Showeinlagen. Der Höhepunkt war natürlich die Vierspänner Europameisterschaft. Wir hatten zu allen Hindernissen Zugang. Hochinteressant war die Wasserdurchfahrt durch den Fluss „Briach“. Alle Ausflügler konnten den Tag, ihren Interessen entsprechend, gestalten und genießen.
Beim Abschlussessen, im Gasthaus Grüner Baum in Hochdorf, konnten wir mit zufriedenen Ausflugsteilnehmern,  den gelungenen Tag nochmals Revue passieren und ausklingen lassen.
