Züchter- und Freundetreffen am 17.08.2021 auf dem Pferdehof Fessler in Ingoldingen / Gensenweiler
Am 17.08.2021 trafen sich eine erfreulich große Anzahl interessierter Mitglieder und Pferdefreunde vom Pferdzuchtverein Bad Waldsee e.V. auf dem Pferdehof Fessler in Ingoldingen / Gensenweiler. Nach der Begrüßung durch Ausschussmitglied Helmut Josef Weber stellte Christoph Fessler seinen neu erfüllten Traum „Pferdehof Fessler Gensenweiler“ vor. 
[bookmark: _Hlk82631362]Mit Begeisterung und Stolz zeigte er zuerst den umgebauten Pferdestall, mit Boxen, (früher Kuh- und Rinderstall) den er von seinen Eltern übernommen hat. Danach ging es zur von Christoph Fessler, neu errichteten Anlage. Er stellte uns seine Reithalle 25x50 mit Halle zum Longieren und die Führanlage vor. Im selben Gebäude befinden sich weitere Stallungen, Pferdeboxen mit Paddock. Zum Wohlfühlen der Pferde steht ein Solarium bereit. Im Außenbereich befindet sich ein modern erstellter und eingefriedeter Außenplatz. Die gesamte Anlage ist fachmännisch und pferdegerecht gestaltet. 
Der Vorstand des Pferdezuchtvereins Bad Waldsee e.V., Raphael Popp, bedankte sich im Namen der Teilnehmer, für die interessante und lehrreiche Führung durch den modern und schön gestalteten Pferdehof. Er wünschte der Familie Fessler weiterhin Gesundheit, Glück und Erfolg. 
Im Anschluss wurde die Gäste von der Familie Fessler mit Vesper und Getränken versorgt. Bei guten Gesprächen der Pferdezüchter und Freunde fand der Abend einen schönen und gelungenen Ausklang. 

